
Metodika nastave matematike 1 i Metodika nastave matematike i raqunarstva 24. I 2012.

1. Odrediti posledǌu cifru broja 777555
333

.
2. Varvarska req je ona koja u sebi sadr�i bar jedno slovo latiniqne azbuke i bar jedno slovo
engleske abecede koja ni u jednom od dva jezika ne mogu da budu deo iste reqi. Na primer, reqi
ĆW, XAŽ, QIQŠ su varvarske, a XAL, ĆŠL nisu. Koliko ukupno varvarskih reqi sastavǉenih od
dva i od tri velika slova postoji? Obrazlo�iti odgovor.
Napomena: Engleska abeceda se sastoji od slova Q,W,X,Y i jox dvadeset dva slova koja se nalaze
u preseku ova dva pisma.
3. Deda ima petoro unuka i 10 500 dinara. Novac koji �e svaki unuk dobiti je proporcionalan
ǌegovim godinama. Godine unuka qine aritmetiqki niz. Unuk koji je po godinama do najmla�eg i
sredǌi unuk imaju ukupno 11 godina, a proizvod godina najmla�eg i unuka po godinama do
najstarijeg je 10. Koliko �e novca dobiti svaki od unuka?
4. Odrediti ostatak pri deǉeǌu polinoma p(x) = x100 − 3x99 + 1 sa polonomom x2 − 4x + 3.
5. Rexiti nejednaqinu:

√
−x2 + x + 6 ≥ 1− x.
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